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[bookmark: _Hlk66378806][bookmark: _Hlk99033674]会议：2023年第14次党委会
时间：2023年11月30日
地点：ND103
主持：刘哲
参会：王常青、陈颖、武玉学、闫雪茹
列席：侯阳、王进波、张艳辉、吴志革
记录：周密

[bookmark: _Hlk60243410][bookmark: _Hlk61537531]    2023年11月30日下午，刘哲同志主持学院2023年第14次党委会，学习习近平总书记近期系列重要讲话精神，传达校党建例会会议精神，学习李希书记在全国纪检监察干部队伍教育整顿领导小组第4次（扩大）会议上讲话精神，学习浙大宁波理工学院关于开展“会前谈廉说纪”纪法教育的实施意见（试行）》文件精神，通报学校近期廉情信息，研究落实基层党组织建设、干部等工作。现将会议内容纪要如下。
一、会议学习了习近平总书记近期系列重要讲话和指示精神。
会议认为，习近平总书记在全国生态环境保护大会上的讲话，深刻阐述了新征程上继续推进生态文明建设需要处理好高质量发展和高水平保护、重点攻坚和协同治理、自然恢复和人工修复、外部约束和内生动力、“双碳”承诺和自主行动这五个重大关系，并系统部署了全面推进美丽中国建设的战略任务和重大举措。会议强调，“五个重大关系”，既是习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论在生态文明建设领域的鲜活运用，又是对习近平生态文明思想的最新阐释和发展；既是对党的十八大以来我国生态文明建设取得显著成效的经验总结，也为新征程继续推进生态文明建设提供了科学指引。
会议认为，习近平总书记致辞2023年世界互联网大会乌镇峰会，分析了全球互联网发展治理面临的新形势新要求，提出构建更加普惠繁荣、更加和平安全、更加平等包容网络空间的“三个倡导”，为携手推动构建网络空间命运共同体提供了重要指引。
会议认为，习近平总书记在亚太经合组织第三十次领导人非正式会议上的讲话，深刻洞悉时代发展大势，弘扬亚太合作初心，强调建设开放、活力、强韧、和平的亚太共同体，提出坚持创新驱动、开放导向、绿色发展、普惠共享的四点建议，为共同打造亚太发展下一个“黄金三十年”指明方向、注入动力。
会议认为，国家主席习近平同美国总统拜登举行中美元首会晤，两国元首就事关中美关系的战略性、全局性、方向性问题以及事关世界和平和发展的重大问题坦诚深入地交换了意见，习近平主席着眼新形势，提出共同努力浇筑中美关系的五根支柱：共同树立正确认知，共同有效管控分歧，共同推进互利合作，共同承担大国责任，共同促进人文交流，诠释了中美两个大国的正确相处之道，既符合两国和两国人民根本利益，开辟了两国关系面向未来的新愿景，也体现了国际社会的共同期待。
会议认为，长江经济带发展战略是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略决策，以保护长江流域高质量生态环境为基础，推动科技创新协同发展，把科技创新作为主动力，积极开辟发展新领域新赛道，加强区域创新链融合，大力推动产业链供应链现代化，做好省际共商、生态共治、全域共建、发展共享。
会议强调，要深刻领会省委副书记、省长王浩在国家知识产权局浙江省共建知识产权强省推进会暨全省知识产权保护大会上的讲话精神，做深做透知识产权创造、知识产权转化、知识产权服务、知识产权保护“四篇文章”，为进一步推进知识产权强省建设贡献高校力量。
会议认为，浙江省推进“一带一路”建设大会上，释放出全面推进参与共建“一带一路”走深走实的决心。“一号开放工程”是浙江深化对外开放的主抓手，“地瓜经济”是浙江创新形成的市场和资源“两头在外”的高增长模式。浙江省以高质量共建‘一带一路’为引领，大力实施‘地瓜经济’提能升级‘一号开放工程’，全力打造高能级开放强省。
会议传达了《近期教育部关于招生工作、心理健康教育、校园安全等相关工作通知与动态》文件精神，要求对心理困难及学业困难、家庭困难学生群体给予更多关注，对学生的奖助学金使用情况给予关注，对学生因校园东北角施工及新宿舍入住引发的思想波动给予关注，对体测项目中学生的健康状态给予关注，认真落实执行三级审核制度，排除学生自媒体及网络舆情隐患。
二、会议传达了学校党建例会精神。
三、会议学习了李希书记在全国纪检监察干部队伍教育整顿领导小组第4次（扩大）会议上讲话主要内容及教育整顿相关材料。
四、会议学习了《浙大宁波理工学院关于开展“会前谈廉说纪”纪法教育的实施意见（试行）》。
五、会议通报了学校近期廉情信息。
六、会议审议并通过学院年轻干部推荐人选。
七、会议审议并通过生化学院中层干部专题培训分组研讨方案。
八、会议审议并通过2023年下半年拟接收预备党员名单。
九、会议审议并通过2023年下半年拟转正预备党员名单。
十、会议审议并通过学院学术副院长需求。
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